

200余 义警 环江夜跑 宣传 反诈

本报讯(记者 林瑞蓉)日前,一场别开生面的反诈宣传活动在飞云江畔上演。200多名来自瑞安各地的跑友,身上挂着全民反诈号码布,高喊“义警同心,反诈同行”口号,以环江夜跑的形式宣传反诈。形式新颖,声势浩大,吸引过往路人围观。

据悉,此次环江夜跑反诈宣传公益活动由飞云派出所联合瑞安健身跑协会、云江跑团共同发起。200多名跑步爱好者作为反诈宣传“义警”,在飞云街道瑞南公园汇集,沿飞云江大桥、瑞安外滩、飞云江五桥、南滨江景观带环江夜跑,全程14.4公里。云江跑团有关负责人介绍,这是目前我市开展的规模最大的夜跑宣传行动。

此外,夜跑活动前,飞云派出所还在瑞南公园开展了反诈宣传,向过往居民分发宣传资料,讲解防诈骗知识,提高民众的防范意识。

上望街道开展 夏季安全生产风险 管控大行动

本报讯(通讯员 葛元新 记者 金汝)夏日炎炎,安全生产隐患风险加大。日前,上望街道全面开展夏季安全生产风险管控大行动,努力排除重大安全隐患和遏制事故发生。

记者从上望街道安监所获悉,夏季安全生产风险管控大行动主要以网格为依托,发动全科网格员,组织1+X检查组,并邀请安全生产专家对重点领域企业的重点环节、重点工艺、重点部位进行风险评估,聚焦企业安全隐患排查和防范措施落地情况。对检查中发现的问题和隐患,责令企业立即整改。

连日来,该街道陆续对劳动密集型企业、厂中厂、电镀企业进行安全生产检查,发现14条重大安全隐患,向7家隐患企业发放限期整改通知单,立案查处2家。



最美医务工作者系列报道① 陈忠波:一位援藏医生的责任与坚守

记者 陈成成

他是医术精湛的儿科副主任医师,有着长达十余年的临床经验,他细致、耐心,对患者高度负责,他经常挂在嘴边的一句话就是“患者可以选择医生,但医生不能选择患者,我们必须认真对待每一位病人”。同时,他还是一位优秀的援藏干部,去年7月、今年6月两次远赴阿坝、那曲支援,在雪域高原,撒播医者的仁心仁术。

尽职尽责 患者家属尽开颜

2008年,陈忠波医大毕业即将踏上工作岗位时,父母语重心长地跟他说:你是来自农村的,也是我们村第一个大学毕业当医生的,不管遇到什么样的病人,不管做什么事,都要对得起自己良心,永远不要忘记你是农民的儿子。这番话,陈忠波一直牢记在心,从医十多年来,他始终急患者之所急、忧患者之所忧、想患者之所想,把患者的生命安全放在第一位,他尽职尽责的态度,被患者广为赞赏。

2012年夏日的一晚,一个孩子因溺水被紧急送至市人民医院儿科抢救,当晚恰逢陈忠波值班。孩子送到时,呼吸微弱,口腔内都是淤泥,心率偏慢。陈忠波与同事立即予以心肺复苏,吸痰、吸氧,气管插管,机械通气。当时患儿父母没能联系上,陪同的只有一位民警。陈忠波与当班护士、值班人员都主动留下来轮流陪护,直到下半夜,患儿

父母到达医院时,才放心地将孩子交给父母,经过医生护士悉心的救治和照顾,孩子顺利康复出院。

为了方便患者就医,陈忠波每天都提前上班,遇到病情紧急的患者主动给予加号,尽量让病人少跑一次。同时,利用周六下午休息时间加班开展中医儿科专科门诊,遇到家住得比较远的患者不方便取中药,陈忠波还会帮病人快递寄送。

在儿科病房,陈忠波的细致贴心是出了名的。他关注的不仅仅是患儿的病情与康复,还会及时疏导家长的不良情绪,让患儿家庭树立战胜疾病的信心。每每看到孩子痊愈,陈忠波都充满幸福感:看见孩子们重现笑脸、患者家属不再忧虑,我感到由衷的开心,也有了更足的干劲。

仁心仁术 让他收获满满赞誉

去年7月,应东西部扶贫协作号召,陈忠波来到四川省阿坝州阿坝县藏医院援建,用仁心仁术传递藏汉民族之间的深情厚谊,书写医患和谐的动人故事。

去年8月29日清晨,阿坝县藏医院的宿舍里传来一阵急促的电话铃声,电话那头传来紧急的求救:陈老师,快来医院,有一产妇产后大出血,需要立即抢救!当陈忠波赶到产房时,这名产妇



人物名片:陈忠波,市人民医院儿科副主任医师,连续多年获院级优秀员工、先进工作者称号。2018年7月参加东西部扶贫协作工作,在四川阿坝县藏医院挂职,获评年度优秀援藏干部。2019年6月16日,率领瑞安市组团式援藏医疗队,前往西藏那曲市色尼区人民医院,帮助当地医院建立儿童病房和标准产房。

面色苍白、四肢冰凉,在确诊产妇产后大出血、失血性休克后,陈忠波立刻组织抢救。吸氧、心电监护、血糖、生理盐水扩容、止血、升压,医疗救治的指令一条条地下达,抢救有条不紊地进行着。2个多小时后,产妇病情好转,血压逐渐回升,意识逐渐清醒。

门巴,卡卓,卡卓!(医生,谢谢)随着产妇逐渐康复,她和家属说得最多的就是感谢,这也是陈忠波在医院听到最多的一句话。虽然我是儿科医师,但医学还是相通的,到了这边,除了不会做手术,自己都快要变成内外妇儿全科医师了。陈忠波说。

自到阿坝县援藏以来,陈忠波凭着对医疗事业的满腔热情和对患者的高度责任感,只要是陈忠波接诊的患者,

他都会和患者进行认真交流,了解患者的家族病史,并对用药禁忌等小细节都要一一嘱咐。敬业的精神,精湛的医术,让当地农牧民群众对陈忠波赞不绝口。

陈忠波热爱这份职业,在平凡的岗位上兢兢业业,他说:援藏的经历,是我一段自豪的人生记忆和温暖情结,今年6月,我又去了那曲,继续尽心竭力、不辱使命。

在那曲支援期间,陈忠波有针对性地开展15场大型讲座,培训230余人次,接诊患者1000余人次,送药数千元,深受当地藏民的欢迎和赞美。今年7月,陈忠波和医疗队还获得了国家卫生健康委员会医政医管局和浙江省卫健委领导的高度赞扬。

【新云周】

云周街道铁炉村旧貌换新颜 一期工程鹤河佳园竣工分房,59户村民圆了新房梦

记者 林晓

近日,云周街道铁炉村旧村改造一期工程——鹤河佳园通过竣工验收,59户村民拿到了期盼已久的新房钥匙。目前,小区正迎来忙碌的装修季。

走进鹤河佳园,4幢高楼平地而起,最高的有11层,楼间距开阔,橙黄色的外墙面和崭新的门窗在阳光下熠熠生辉,宽阔的草坪、精致的小园林,无不彰显出小区的居住品质。谁能想到,眼前这个高大上的小区,几年前还是房屋危旧、村舍颓败的模样。

盼了十几年,村民终于住上新房

处理装修的琐事。目前主卧室、客厅的两处隔断墙已建好,两个卫生间的隔断墙也正在建,启动装修后,感觉离住进新房就不远了!姜振林说。

据悉,2006年,姜振林在铁炉村的木结构老屋因电线老化发生火灾,之后一家四口居无定所,长期靠租房过日子。姜振林说,老屋发生火灾后,他本想重新建房,但得知铁炉村即将启动旧村改造的消息,建房的想法就搁置了。

村民带头拆房,破旧立新 愿望强烈

用作开办小作坊,消防安全隐患突出。2008年12月28日,第一批支持“破旧立新”的村民自发带头拆除了19间民房。

2011年4月7日,铁炉村旧村改造拆迁安置协议书正式出台,其中相关的实施细则经村全体党员、村民代表表决通过,截至当年5月15日,协议签订率达95%以上。

2011年7月22日,铁炉村旧村改

十几年来,他一直盼着住上新房的一天。

铁炉村原党支部书记黄建新介绍,铁炉村旧村改造的想法,始于2002年甬台温高速公路通车之后。村地理位置处在收费站出口处,破旧不堪的村容村貌有损江南片和我市南大门的形象,因此村里提出通过旧村改造改善村居环境。但当时,还只是一个想法。黄建新说。

造项目得到相关批复,计划拆迁房屋177.5间,共145户,项目建筑面积47726平方米,用地面积29185平方米。

这一年,黄建新放弃了温州润泰鞋材有限公司的股东身份,全心全意投入到旧村改造中去,成为这一项目的负责人,着手启动项目立项、图纸设计、地质勘探、办理规划许可证等一系列工作。

13人成立指挥部,自掏腰包为村民谋福利

民成立铁炉村旧村改造指挥部。说是指挥部,实际上是由一群像王北铭一样热心于旧村改造的村民自发组织的团体。指挥部成员不收一分劳务费,就连交通、通讯等基本支出都是自掏腰包的。王锡海说。

在项目推进中,云周街道积极探索

拆迁工作的分阶段任务,统筹做好拆迁区块的拆迁、安置、管理等工作,实现拆迁链条重点部位各个打通,形成完整的工作闭环。指挥部成员则负责调查、评估、签约等环节,以一碗水端平、一把尺子量到底的准则,做到公平公正公开,自觉接受群众监督。



二期将建10幢高楼 整体提升区块颜值

自2013年以来,铁炉村旧村改造工作由于任务重、体量大、要求高、困难多,工作进度十分缓慢,当时负责管辖该村的飞云街道希望尽快改善铁炉村村民的居住环境,加快促进区块的整体利用,曾多次统筹安排相关工作。云周街道接管辖后,专门组建攻坚组,由街道主要领导担任组长,挑选优秀干部担任成员,时刻关注村民思想动态,并多次牵头召开集体会议,分析研判改造方案、工作措施。

此外,街道领导、村两委及指挥部成员还分组入户做好村民和外来户的思想工作,对

拒绝签订拆迁协议的村民和外来户,建立一事一议制度,召开专题会议,逐个解决。驻村干部也多次上门家访,耐心沟通解释,让村民接受旧村改造分配方案,签订拆迁协议。

2017年5月17日,铁炉村旧村改造项目一期开始动工,一年后,项目结项竣工。一期项目完成后,二期项目也将尽快启动,届时还将新建10幢高楼,彻底改善铁炉村人居环境,同时亮化高速出口的整体形象。云周街道相关负责人说,此外,街道还在谋划推进中洲、黄垟、根桥、高园等旧村改造工作,力争提升云周街道东片区整体颜值。



昨日上午,刚拿到鹤河佳园新房钥匙不久的村民姜振林,正在新房内忙着

拆迁住上新房,是我们十几年来梦想!自出生就住在铁炉村的63岁村民王锡海说,以前的铁炉村内,基本上都是上世纪70年代左右建成的两层楼矮房子,还有的是木结构老屋,不仅消防设施缺失,污水处理也存在很大问题,大家都盼着拆迁。

铁炉村党支部书记应志星介绍,铁炉旧村房屋布局混乱,周围环境脏乱差,多数房子租给外来务工者居住或

事实上,破旧立新,愿望强烈的村民还有很多,王北铭就是其中一位。2012年,王北铭拆除了刚花了10多万元装修的自家老屋。本来房子装修起来打算给儿子做婚用房,但考虑到大家的利益,我就带头把房子给拆了。

2013年,以王锡海为首的13位村